

DATOS DEL ACREEDOR

## Orden de domiciliación de Adeudo Directo SEPA

Referencia de la orden de domiciliación: ESCUELA DE MÚSICA

	Nombre del Acreedor: AYUNTAMIENTO DE LA BAÑEZA
	Identificador del Acreedor:
	ES94001P2401100I - ESCUELA DE MÚSICA
	Domicilio del Acreedor:
	CALLE CARTEROS, 2
	Código Postal y Localidad:
	24750 LA BAÑEZA
	País:
	ESPAÑA
DATOS DE	L DEUDOR
	Nombre del deudor / de los deudores:
	,
	NIF/CIF:
	HAP/CIF.
	Nombre de la calle y número:
	Nombre de la Cane y numero:
	Código Postal y Localidad:
	Courgo Postar y Localidad:
	País:
	Pais:
	Persona en cuyo nombre se realiza el pago:
	Número de Cuenta – IBAN
	Numero de Cuenta IBAN
	SWIFT BIC:
	Tipo de Pago
	Pago Periódico
	O Pago único
	O rago diffeo
Localidad:	Fecha:/
	Techt,//
Firma del deudor:	

## SR. ALCALDE-PRESIDENTE DEL AYUNTAMIENTO DE LA BAÑEZA

AYUNTAMIENTO DE LA BAÑEZA, es Responsable del tratamiento de los datos personales proporcionados bajo su consentimiento y le informa que estos datos serán tratados de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento (UE) 2016/679 de 27 de abril de 2016 (GDPR) Puede ejercer los derechos de acceso, rectificación, portabilidad, supresión, limitación y oposición en Plaza Mayor, 1 - 24750.- LA BAÑEZA (LEÓN), e-mail: dpd@aytobaneza.es y el de reclamación a www.agpd.es.